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BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS 
CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE 

26 september 2017 26 septembre 2017 

MOTIES MOTIONS 

COMMISSIE VOOR DE SOCIALE ZAKEN 
 

COMMISSION DES AFFAIRES SOCIALES 
 

______ ______ 

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 26 september 2017 tot besluit van de 
interpellatie van mevrouw Muriel Gerkens tot de 
staatssecretaris voor Armoedebestrijding, Gelijke 
Kansen, Personen met een beperking, en 
Wetenschapsbeleid, belast met Grote Steden, 
toegevoegd aan de minister van Veiligheid en 
Binnenlandse Zaken over "de bereikbaarheid van de 
Directie-generaal Personen met een handicap" 
(nr. 228). 
 

Motions déposées le 26 septembre 2017 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de Mme Muriel Gerkens à la secrétaire 
d'État à la Lutte contre la pauvreté, à l'Égalité des 
chances, aux Personnes handicapées, et à la 
Politique scientifique, chargée des Grandes Villes, 
adjointe au ministre de la Sécurité et de l'Intérieur sur 
"l'accessibilité de la Direction générale Personnes 
handicapées" (n° 228). 
 

  
  
  
  
1. Motie van aanbeveling (11.23 uur) 1. Motion de recommandation (11.23 heures) 
  
De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van mevrouw Muriel Gerkens 
 
en het antwoord van de staatssecretaris voor 
Armoedebestrijding, Gelijke Kansen, Personen met 
een beperking, en Wetenschapsbeleid, belast met 
Grote Steden, toegevoegd aan de minister van 
Veiligheid en Binnenlandse Zaken 

La Chambre, 
 
ayant entendu l’interpellation de Mme Muriel Gerkens 
 
et la réponse de la secrétaire d'État à la Lutte contre 
la pauvreté, à l'Égalité des chances, aux Personnes 
handicapées, et à la Politique scientifique, chargée 
des Grandes Villes, adjointe au ministre de la Sécurité 
et de l'Intérieur 
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verzoekt de regering demande au gouvernement 
  
- de directies van de DG Personen met een handicap 
(DG HAN) en de FOD Sociale Zekerheid te 
responsabiliseren in het licht van het slechte 
humanresourcesmanagement bij DG HAN, de 
erbarmelijke psychologische toestand van het 
personeel en het klimaat van ziekmakende stress in 
de dienst; 
 

- de responsabiliser les directions de la DGPH et du 
SPF Sécurité sociale vu leur mauvaise gestion des 
ressources humaines de la DGPH, l'état déplorable de 
l'état psychologique du personnel et le climat de 
stress pathologique du service; 
 

- een onderzoek uit te voeren naar mogelijke 
belangenconflicten tussen de directies van de FOD 
Sociale Zekerheid en DG HAN in het kader van de 
aanbestedingsprocedures inzake software voor DG 
HAN, waarbij er uiteindelijk voor Curam werd 
gekozen. 

- d'investiguer sur les conflits d'intérêts potentiels 
entre les directions des administrations Sécurité 
sociale et Personnes handicapées au moment des 
procédures de marché public relatif au logiciel de la 
DGPH qui ont abouti au choix de Curam. 

  
  

Muriel GERKENS (Ecolo-Groen) Muriel GERKENS (Ecolo-Groen) 
  
  
  
  
2. Eenvoudige motie (11.24 uur) 
 

2. Motion pure et simple (11.24 heures) 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van mevrouw Muriel Gerkens 
 
en het antwoord van de staatssecretaris voor 
Armoedebestrijding, Gelijke Kansen, Personen met 
een beperking, en Wetenschapsbeleid, belast met 
Grote Steden, toegevoegd aan de minister van 
Veiligheid en Binnenlandse Zaken 

La Chambre, 
 
ayant entendu l’interpellation de Mme Muriel Gerkens 
 
et la réponse de la secrétaire d'État à la Lutte contre 
la pauvreté, à l'Égalité des chances, aux Personnes 
handicapées, et à la Politique scientifique, chargée 
des Grandes Villes, adjointe au ministre de la Sécurité 
et de l'Intérieur 

  
gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour. 
  

  
Wouter RASKIN (N-VA) Wouter RASKIN (N-VA) 
Els VAN HOOF (CD&V) Els VAN HOOF (CD&V) 
Stefaan VERCAMER (CD&V) Stefaan VERCAMER (CD&V) 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 


